

PIETRA NERA Nero D'Avola Sicily, Italy

Nero D'Avola is the most famous red variety to come from Sicily. With Nero D'Avola you can expect moderately high acidity, but not so tart that the wine tastes overly spicy. Pietra Nera is made with 100% Nero D'Avola grapes, picked at perfect maturation to achieve a beautiful, warm, medium-bodied wine with perfect tannin levels. After fermentation, further aging in the bottle enhances the richness of this flavorful wine.



Pietra Nera has a dark, dense ruby color with marvelous hints of licorice, black cherries, blueberries and blackberries. The palate is concentrated, powerful, and warm with a medium-bodied supple texture.



Pietra Nera Nero D'Avola pairs extremely well with steaks, burgers, beef stew, barbecue and pasta with meaty tomato sauce. The bold flavor of the wine allows it to cut through the fats, oils, and richness of these foods.

American Vintners

is a Monterey County, California based wine group that produces a portfolio of innovative, quality wines and memorable brands.

Hand-crafted wines made for wine lovers like us.

For more information, please visit us at www.avintners.com

